

欧盟同意安置4万名难民

多国宣布加强边界管控

本报讯 欧盟9月14日召开成员国国内政部长会议，会上成员国就两年内转移安置入境意大利和希腊的4万名难民达成一致。连日来，欧盟多国宣布加强边界管控，严防难民大规模涌入。

如何分配难民份额 仍未确定

欧盟成员国国内政部长会议当地时间9月14日发表新闻公报指出，欧盟这项决定具有重要政治意义，在此基础上欧盟才能讨论下一步难民安置计划。这项决定适用于自2015年8月15日至2017年9月16日抵达意大利和希腊寻求庇护的难民，但是欧盟没有公布如何分配难民份额。

欧盟还将向参与接收难民的成员国提供资金补助，成员国每接收一名转移安置的难民可获得6000欧元。丹麦和英国没有参与转移安置难民的计划。

多国开始严控边界

德国9月13日宣布加强边界管控，所有奥地利开往德国的列车停运十余个小时。为缓解本国面临的难民潮重压，多国效仿德国，相继宣布加强边界管控。

过去一周，每天都有成千上万难民从匈牙利涌入奥地利。其中，绝大多数继续前往目的地德国。匈牙利9月14日晚关闭了匈牙利和塞尔维亚除边境口岸之外不设防的边界。这意味着，难民取道塞尔维亚陆路进入匈牙利，今后只能通过边境口岸。

9月14日，奥地利政府宣布开始加强与匈牙利接壤的边境口岸检查力度。

波兰总理科帕奇称，波兰认为需要明确区分出难民中的经济移民，在接收难民时波兰有自己的条件，不能完全接受欧盟的难民配额。



当地时间9月14日，在匈牙利南部勒斯凯村附近的匈塞边境，在匈塞两国不设防边境关闭之前，最后一批移民进入匈牙利。

比利时联邦移民国务秘书特奥·弗兰肯说，会考虑对难民临时关闭边界。弗兰肯同时指出，如果部分欧盟国家关闭边界，将会产生“串联效应”，使得别的国家面临更大压力。

荷兰司法部国务秘书戴霍夫宣布，为掌握难民潮流向，宪兵将在边境加强检查，更多人会被抽查，如果前往荷兰的难民人数增多，荷兰将采取进一步措施。荷兰政府此前表示，短期内接受欧盟给成员国摊派难民的做法，但是希望欧盟制定长期政策。

瑞典首相勒文指出，目前瑞典不会在边界实施针对难民的临时性检查。

尽管德国是多数难民首选目的地，但部分难民意欲继续“北上”。据瑞典媒体报道，几周经丹麦北上陆续抵达瑞典的难民中，大部分人在到达斯德

哥尔摩中心火车站后并未登记，而是选择继续前往芬兰，这一情况已获得瑞典移民局证实。据悉，这些难民认为在芬兰比在瑞典能更快、更容易地获得居留许可。

欧盟拟对地中海蛇头动武

欧盟消息人士说，欧盟成员国9月14日同意，根据欧盟地中海海军部队行动计划，将对地中海的蛇头采取军事行动。

今年利比亚附近海域发生多起偷渡船沉没事故后，欧盟6月22日启动打击地中海蛇头的欧盟地中海海军部队行动，其目标是采取系统性努力，识别、查获和处置被用于或涉嫌被用于偷渡的船只或其他资产。法新社援引一名外交官的话报道，就这一行动，欧盟今年7月启动第一阶段情报收集。如今，“条件

已成熟”，可启动新的军事阶段，以允许制止甚至如果有必要可摧毁偷渡船。按照法新社的说法，第二阶段的行动仍将限定在公共海域。根据计划，第三阶段将对利比亚领海内的蛇头采取军事行动，以摧毁他们的偷渡船、在其动身前就打破偷渡网络。国际移民组织的数字显示，今年以来已有超过35万来自北非地区以及叙利亚等地难民试图冒险渡过地中海、前往欧洲寻求避难，其中将近3000人丧途中。

■新闻链接： 爱琴海海域难民船倾覆

本报讯 一艘载有230多名难民的木船9月15日在靠近土耳其穆拉省的爱琴海海域倾覆，至少有22人遇难。

朝鲜称宁边所有核设施已开始正常运转

新华社平壤9月15日电 据朝中社15日报道，朝鲜原子能研究院当天表示，宁边所有核设施已开始正常运转。

该研究院负责人在回答朝中社记者提问时说，近期美国等西方机构和媒体纷纷表示，通过卫星数据捕捉到朝鲜宁边核设施的最新活动。正如2013年4月朝鲜原子能总局发言人所说的那样，根据朝鲜劳动党中央全会提出的“经济建设和核武力建设并行路线”，包括铀浓缩厂在内的宁边所有核设施和5兆瓦石墨减速反应堆的用途得到调整，重启后开始正常运转。

该负责人称，如果美国及敌对势力继续采取无差别的敌视朝鲜政策，朝鲜已做好以核武器应对的万全准备。

宁边核反应堆位于朝鲜首都平壤以北约130公里处。朝鲜于20世纪50年代末开始核技术研究。60年代中期，在苏联的帮助下，朝鲜创建了宁边原子能研究基地。

2007年2月13日，朝核问题第五轮六方会谈第三阶段会议通过《落实共同声明起步行动》共同文件。同年7月，朝鲜关闭并封存宁边核设施。

民调显示： 近七成日本民众 反对国会通过安保法案

新华社东京9月15日电（记者刘秀玲 沈红辉）日本《朝日新闻》15日公布的最新民调结果显示，接近7成的日本民众反对本届国会通过安倍内阁致力推动的安保相关法案。

根据民调结果，反对在本月27日本届国会闭幕前通过安保相关法案的受访者比例高达68%，支持者比例为20%；75%的受访者认为国会对安保相关法案的讨论不够充分。

民调结果还显示，安倍内阁支持率跌至36%，较半月前进行的民调下降两个百分点。

本月14日，日本自民党召开干部会议，确认将在本周推动安保相关法案成立。

对乌危机相关人员机构 欧盟再次延长制裁

新华社布鲁塞尔9月14日电（记者孙奕）针对即将到期的欧盟对与乌克兰危机相关的个人及机构制裁，欧盟14日宣布将把制裁期限延长半年至明年3月。

据了解，此次宣布延长期限的制裁原定15日到期，制裁对象涉及来自俄罗斯、克里米亚和乌克兰东部地区等地的149名个人和37家机构。欧盟此前以“损害乌克兰主权、领土完整和独立”为由对上述个人、机构实施制裁，禁止其出入欧盟并冻结在欧盟财产。

这也是今年3月以来欧盟再次对有关个人、机构延长制裁期限。此外，欧盟还针对乌克兰危机对俄罗斯采取了经济制裁，措施包括禁止欧盟公民、公司交易5家俄国有银行发行的部分金融产品，禁止对3家俄防务公司和3家俄能源公司提供债务融资等。

通过党内“逼宫”上位 特恩布尔当上澳大利亚总理

本报讯 澳大利亚自由党新当选党首马尔科姆·特恩布尔9月15日在总督府向总督彼得·科斯格罗夫宣誓，就任澳大利亚总理。特恩布尔是澳大利亚第29位总理，预计近期他将对内阁进行改组。

“逼宫”上位

2013年9月，自由党与国家党联盟上台执政，阿博特出任总理。但此后，执政党支持率不断下滑。今年2月，阿博特曾遭党内“逼宫”，所幸保住党首位置。然而上周末发布的一份最新民调显示，他的不满意率



澳大利亚新任总理特恩布尔

达63%，满意率仅30%。

9月14日投票结果显示，特恩布尔以54票对44票的结果击败阿博特，当选自由党党首。

另外，当天的投票中，据信与特恩布尔一同“逼宫”的外交部长朱莉·毕晓普以70票对30票的结果，击败国防部长凯文·安德鲁斯，保住副党首位置。

其实，澳大利亚总理遭党内“逼宫”而下台并非新鲜事。近年来，出身工党的前总理陆克文和朱莉娅·吉拉德便分别在2010年和2013年上演这一幕。

富翁总理

特恩布尔现年60岁，已婚，夫人露西·特恩布尔曾于2003年至2004年担任悉尼市长，是悉尼市第一位女市长。他白手起家，当过记者、律师、银行家和企业家，最终成为百万富翁。

特恩布尔1954年出生于悉尼，毕业于悉尼大学，获得政治学和法律学士学位。特恩布尔2004年当选澳大利亚联邦议会众议员，开始进入政界。2013年9月，自由党与国家党联盟在联邦议会选举中获胜，特恩布尔担任内阁通讯部长。

转 让

鲁山县顺立矿业有限公司温汤庙温泉，位于中原大佛景区5公里处的鲁山县赵村镇温汤庙村。采矿许可证、取水许可证等相关证照齐全，矿区面积0.307平方公里。现有意转让。

垂询电话：13937503955

临街门面房招商公告

平顶山市南环路飞行医院向西30米路北临街门面房，上下两层，建筑面积约245.21m²。价格优惠，机会难觅，有志之士速联系程先生：15003905918。

河南隆源拍卖有限公司
2015年9月16日

通 知

张铁良、李明、苗颜红、段红英、张亚臣、马雪、杨艳艳：限你们在本通知见报之日起一周内(7天内)到公司办理相关手续，逾期不到者，公司将按照相关规定处理。

特此通知

平顶山市昕开源工贸有限责任公司
2015年9月16日

公 告

石素叶申请办理房屋所有权登记，房屋坐落：湛河区湛南路东段富利达1号住宅楼7单元3楼东北户，现公告征询异议。如对产权有争议者，应于公告之日起30日内到我单位提出书面异议，到期未收到书面异议的，我单位均视为无异议，将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权产籍监理所